ИГРА И БОРБА КАО ИЗРАЗ ЉУДСКОГ ТЕЛА У БИБЛИЈИ

Архимандрит о.Иларион Ђурица, Српска Православна Црква

	Бог је дошао у тијелу (1. Јн 4,2), Логос тијелом постаде (Јн 1,14.16). Логос се оваплотио, сјединивши ипостаски са собом тело одуховљено разумном душом (I никејски сабор: DS,130).
	Свето писмо се готово не бави људским делатностима на земљи, јер човека увек сазире као боголико биће које је отворено за пријатељство и братство са Богом. Спорт се спомиње у Библији само као игра, трчање, односно као борба (ἀγών). Књига постања доноси два извештаја о стварању човека. Такозвани свештенички извештај вели да је Бог створио човека као мушко и женско, као своју икону, док јахвистички јавља да је Бог од иловаче обликовао Адамово тело (Basar בשר) и удахнуо му животни дах (Nefesh נפש). Адама и Еву је Бог повезао једним телом (Basar Ehad 2,24 בשר אחד). Човек је очигледно тело, односно одуховљено тело (Nefesh haBaser   נפש הבשר). Човек је телом носилац и крес и искра духа. Старозаветни људи као и наши савременици, прецењују тело на рачун душе. Куран часни, такође прецењује тело. Дуалистички поглед на тело у њему види трулежно цепање душе. Држање тела (habitus corporis) у душевнотелесној целости не тлачи душевно. Богу се, по Библији и Курану часном обраћа, односно, долази му свако тело, свака плот па и огреховљено тело, пут. 
	У Библији, Јуда моли браћу да не убију леполиког, благообразног Јосифа, јер је Јосиф  наш брат, ваше тијело! ( Пост 37,27), односно наша крв, наш народ. Израз кол басар בשר כֹּל – свако тело, свако тијело означава човечанство. Стога свако ће тијело видјети славу Господњу, јер је свако тијело као трава која вене и суши се (Ис 40,5-8). Свако тело (всјакоје диханије) да слави свето Име Божије, увек и довека (Пс 145,21). Александријски оци тумаче правилно реч тело као васцео човек, свеукупни, интегрални човек. Док антиохијски реч тело тумаче неправилно, аристотеловски, као голу плот без душе. То аристотеловско тумачење је неправилно, дуалистичко, јер подразумева одвајање телесног и духовног човека. Преподобни отац наш Јустин Нови Теолог вели да се спасава цео човек а не само душа.
	Стари завет спомиње игру младежи и деце по трговима, игру одраслих, те и јавна места, улице и пропланке као попришта и борилишта спортских надметања. Те старозаветне олимпијске игре на улицама су биле само део процеса сазревања у одрасле и друштвено одговорне људе. Те праспортске игре на улицама спомиње велики пророк Јеремија који позива Јудејке да уче да наричу и бугаре, јер ће смрт косити младе посред тргова и улица (9,20). Пророк Захарије прорицао је у време изградње другог храма (око 520.године пре Христа). Залагао се за националну обнову и наговештава поновну радост игре из љубави према Богу (спорт) у Јерусалиму. Његов пој сазире месијанско спасење (Христово Царство небеско): старци ће поседати и радовати се игри деце; дечака и девојчица, те и младежи на трговима који се увек јављају као претече стадиона, спортских борилишта. Те игре старозаветне младости су предсликовано спасење света. Исто су то у Курану часном. Играти (sahaq צחק) знак је, слика, односно икона спасења у Старом завету, те и у Курану часном. Радост дечака и девојчица, раздрагане младости у игри те и њихово међусобно општење, дружење, сабрање је и старозаветна икона вечне будућности есхатонског спасења. Јевреји, а са њима и муслимани, само су здраву децу сматрали благословом Божијим а и предназначењем напретка народа Божијег у смислу спасења. Хришћанство благословенима сматра и лишене предности тела без недостатка, хендикепиране. Та Богом благословена младост, одише свежином и мирисом бујности, те као јагњад слободно скакућу весело играју уз харфу, бубањ и фрулу (Јов 21,11-12). 
	Играло се и плесало и у Палестини у време боравка на земљи Господа нашег Исуса Христа: „слични су дијеци што сједе на тргу и довикују једни другима говорећи: ʻСвирасмо вам, и не играсте; нарицасмо вам, и не плакастеʼ“ (Лк 7,32) и код Матеја: „сличан је дијеци која сиједе по трговима и довикују друговима својим говорећи: ʻСвирасмо вам, и не играсте; нарицасмо вам, и не ридастеʼ“ (Мт 11,16-17). У Старом завету имамо описану игру деце која су се играла сватова и погреба. Игра одраслих мужева је бивала у надметању у познавању Светог писма (духовно-интелектуалном уводу), али и у војничком, те и у вежбању тела за борбу у витешкој игри. Самсон приликом своје женидбе задаје Филистејцима задатак који треба да реше за седам свадбених дана (Суд 14,12). Спомињу се и ратничке игре, војне параде и турнири Саулових и Давидових војника, односно њихове војничке свите (2 Сам 2,12-16). Младићи се боре (sahaq צחק) како вели Саулов војсковођа Авенир или праведни Јов. Та борба подразумева, односно означава увежбаност у игри којој је циљ стицање одликовања, награде, односно добре спремности на борбу. Са обе супарничке стране је изабрано по дванаест младића. Нажалост, ова борба пориче саму себе тако што пориче њену моралност, односно позив на витештво. Претвара се у окршај, па су се боритељи поубијали мачем. Вежбање, с обзиром на снагу и издржљивост, кондицију, упражњава и Давид који је као пастир бесловесним овцама и козама моћан да убије лава и медведа, али на бојном пољу није могао ни да понесе Саулов оклоп и мач (1. Сам 17,34-39).
	Стари завет приказујући свештену игру цара Давида пред Господом, предназначава саму Божанску Литургију. Приликом преноса Ковчега Савеза из Овид-Едомове куће у Јерусалим, цар Давид је раздрагано плесао, веома полетно, уз унутарњу музикалност утемељену у божанској духовној хармонији.  При том литургијском плесу Давид је био потпуно наг, односно, био је тек огрнут смо ланеним оплећком (2 Сам 6,14). Михала му је пребацила што се обнажио пред слушкињама слугу својих као што се открива прост човијек (2 Сам 6,20), а он је одговорио: пред Богом ћу играти (6,21). Играти, на јеврејском: karar כָּרַר, што дословце значи скакати, такмичити се у скоковима, односно скакутати; правити ситне кораке. Ти ситни, калуђерски, складни кораци чине игру, јуначко коло. Или дословце: скакати, играти јуначко коло, вртјети се, док у стиху 21 стоји уобичајени глагол играти се, борити се – sahaq צחק (савремени хебрејски глагол lacham לָחַם). Сам цар Давид је овај свој величанствени плес пред Ковчегом Савеза, протумачио као богослужбени плес, игру која слави Бога који живи усред свог изабраног народа. Увођење, улазак у Јерусалимски храм редовно прати плес, игра, па и свирка. Захвални псалам 67 (66) то доказује.

 	Боже, буди нам милостив и благосиљај нас; 
	обасјај нас лицем својим,
	да би сва земља упознала путеве твоје,
	нека би се знао на земљи пут твој
	по свима народима спасење твоје.
	Да те славе сви народи, Боже,
	нека те славе сви народи,
	нека се веселе и радују народи;
	јер судиш пуцима праведно 
	и племенима на земљи управљаш.
	Нека те славе народи, Боже,
	да те славе сви народи!
	Земља плодом уродила!
	Бог нас благословио, Бог наш!
	Бог нас благословио!
	Нека га славе сви крајеви земаљски.!!

	Истоветни славопој је и у 12, 30, 150, те и у другим псалмима. Тај свештени славопој је сакралан као литургијски, као што је сакрално (τὸ ἅγιον), свето и само теловежбање, звук и покрет (спорт). Псалам 87 слави Горњи Јерусалим, Сион, као духовну мајку Новог Израиља, односно хришћанства. Сви су животни извори у теби, певањем и играњем кола. Играјући коло (Пс 87,6), окрећу се у круг, плешу.  Игра у групи у колу, слави Пс 149,3. Из те литургијске игре, из стваралачке Божије Мудрости се сабира и издваја и теловежбање, односно спорт.

Свето тело и љага путености

	Свето тело оплемењује прочишћени, сублимни ерос, док је путеност сексуална, дивља са инерцијом танатоса (θάνατος). Прочишћени ерос оплоди и сједињује дух (spiritus) и душу (anima) док путеност, сексуалност, цепа и расцепљује. Дивљу пожуду, похоту видимо на многим иконама које приказују светог Јеронима који каменом пара кожу или Оригена који самог себе кастрира. Икона искушења светог Антонија нам предочава дијаболичку, демонску силу која борави у човековом телу. Та сила је ђаво у телу. Ради тог порива тела према самодеструкцији, преподобни Иларион Велики плот назива мој магарац. Раздвојеност нашег послепадног, источним грехом распетог и рашчереченог душетела одражава се у неизрецивој и веома тврдој борби. У мени су два човека…пише свети Августин, распет између идеала хришћанства и нагона.
	У Старом Завету тело је описано као крхко, распадљиво и пролазно. Човек је тело а Дух (πνεῦμα) је оно божанско. У Новом савезу тело је у вези са месом, крвљу. Оно указује на човекову природу Христову. Непријатељство, борба, трвење и противност – антагонизам тела и душе се испољава у борби коју величанствено описује свети Петар II Његош. Између духа и пути проваљује бездан, између благодати, милости (χάρις) и пути, пожуде, либида односно сексуалности. Не само да се пут не може отворити духовним вредностима, него је она грехољубива и порочна. Препустити се дивљању сексуалности значи затворити се за духовне вредноте и одати се танатосу (θάνατος). Човек је распет између путености и духовности. Он је вишеструко трган пожудама пути и душе. Растрган је, рашчепљен тежњом која га покреће. Хоће добро а чини лоше, јер му је воља грехољубива и неделотворна. Знамо да је закон духован, а ја сам тјелесан, продан у ропство гријеху (Рим 7,14). Јер, ви сте на слободу позвани; само не слободу за угађање тијелу, него да из љубави служите једни другима (Гал 5,13). Јер који сије у тијело своје, од тијела ће пожњети трулеж, а ко сије у дух, од духа ће пожњети живот вјечни (Гал 6,8). 
	Свети Павле нам помаже да узрастамо изнад старозаветног предања. Богословска терминологија доноси појмовима тело-дух-душа нову садржину. Код светог апостола Павла, не само да тело има моралну димензију и смисао, већ је свето, док у Старом завету као и у Курану часном тело није обухватило непорочност и светост. Тело речито говори о човеку и његовој природи која је првобитним грехом ољагано и изгубило је бесмртност и нетрулжност. Дакле то тело је тотално смртно. Телом се пропада у провалију збрке и бесмисла која се непрестано ствара. Пут, огреховљено тело свети Оци сматрају непријатељем, дивљом животињом, звери која се непрестано противи духу. Оно је олово за светог Григорија Нисијског. А по светом Амвросију Миланском, Дух Свети у похотљивим телесницима, у путености не борави. Док, у онима који јуначки надвладају своје пожуде види анђеле и припадање Божанским стварностима. Тако стичу слободу од свеза телеснодушевног  као плод благодати проистекле из посвећености Богу. Благодат не само слаби, већ и стишава, мртви пут, па тако освештава тело и оплемењује телесне пориве. Из те слободе бирања благодати, открива се и висока важност значај девичанства (παρθενία, virginitas), које се поистовећује са сведочењем за веру, са светим мучеништвом. Пут је огрезла у порочности; и то управо као похота тјелесна, и похота очију, и надменост живљења (1 Јов 2,16). Путеност је белег демона, али и биохемије и физиологије световности тела. По светим Оцима препоручује се суздржавање и умереност у задовољствима, јер су све три пожуде о којима говори апостол Јован супротне тежњама духа. У умерености тело оцветава, облагодати се светошћу када се саобрази својој богоиконичности. У светости живота, тело понекад предњачи и претходи духовности која га води, наслађује се оним што дух напаја, па телеснодуховна смиреност постаје натприродно уобичајена. Односно, постаје Богочовечанска. Духован, богословствен човек је онај који се својим телом служи на свети начин. Удостојава се да, покоривши своје тело, остварује и натприродно, обожење – светост тела. Тело је светошћу потчињено духу, али и разлог многих подозрења и неповерења у чистоту хришћанског целибата. Богочовечански хуманизам је ослободио тело односно путеност, огреховљено тело, односно, лишио га је расцепљености и утројеност на тело, дух и душу, те се људско тело не цепа тим утројавањем. Оно се у телу остварује у нераздруживом јединству.
	Пут јесте иловача, блато и лепљиви глиб, и она влада огромном већином човечанства, док је најмањи део способан за молитву, смирење, скрушеност и богочежњу за Царством Божијим. Најмањи број људи је способан да постигне умносрдачну молитву Исусу, да постигне душевно телесни мир који проистиче из беспрекорног владања телесношћу. Ималац умносрдачне молитве је очишћен од свакога греха, односно он не греши. Тело се управо освештава учествовањем у Духу Светоме. Душевне силе управо телом запоседају сазирање небеског блаженства у корак са земаљским поклоњењем трисветој светости, на радост свег хришћанског света.

Закључак

	Духовнодушевни живот заправо пулсира у телу. Он се обнавља наизменичним бдењем и спавањем, јутрењем и вечерњем, храњењем и пијењем, телесним презањима и мировањем, те и другим пуњењима и пражњењима. Тело као кристална течност је подложно пролажењу кроз годишња доба, односно на утицај сунца и месеца, те и других небеских тела. Тело је подложно утицају макрокосмоса. Живо тело је послушније, ако се држи моралне суздржаности, односно одмерености, ако се креће кроз богочовечанске врлине. 
	Сазирање, духовно разматрање се најбоље вежба ујутро. Зато ваља свакога јутра неколико минута сазирати неку реч или стих из Светог писма  (за Јевреје и хришћане), односно из Курана часног (за муслимане). Дух буја и оплоди се те и цвета, само ако је у складу са телом. И духовнодушевном је потребна жива равномерност. Тело друкчије живи у сваком тренутку. Физиолошки и психолошки оно је друкчије у пет сати ујутро, у подне или навече. Оно је условљено. Сви тренутци обданице подједнако вреде. Сав животни ритам прате одговарајућа боголужења, али и одговарајући оброци хране, обеди.
	За спортскога човека је важна и количина и временско раздобље сна, починка, односно умарања. Сваки немир, нервоза, знак је да не живимо правилно у складу са савешћу. Само се слободно људско тело, односно душа, може молити. Уједно, само богословствујућа духовна душа познаје најпожељније предуслове када се душевнотелесно у човеку најрадије моли. Човек се не моли само речима или умом, већ и телом; рукама и ногама. Вече је за духовно прочишћеног богословствујућег човека веома плодно молитвом, док је јутарња молитва код већине молитеља често неплодна. Време, ако је свето, није обмана, већ је уједначено таласање као море. Ко плива зна да је за тело најважније да се прилагоди пожељној наизменичности таласа. Ако у томе не успе, остаје без даха и одустаје. Ко не усклади свог магарца (ὄνος), тело са својим маховима, неће постати добар јахач или пливач.
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