

Увод у духовност спорта
Краљу тениса Новаку Првом


	Спорт није ништа друго до љубав и чежња деце и одраслих за игром. ( "Θεὸς ἀγάπη ἐστί" ) Када спорт не би био љубав, када би био само игра, он би бивао доколица, забава и приредба. Ако је он само старање око телесности, није узорно духован. Циљаност, сврховитост (према потрошњи на пример) пориче спорт, пориче га и проклиње, те и уништава. Бити у љубави ("ὁ μένων ἐν τῇ ἀγάπῃ ἐν τῷ Θεῷ μένει καὶ ὁ Θεὸς ἐν αὐτῷ." (Α´ Ἰωάννου, δ´16))  то је једини циљ, сврха спорта.                 
	Претпоставља се да свако бира спорт према наклоностима, љубави и способностима. За њега се опредељује унутрашњим и стеченим способностима. Прави спорт би морао да даје велику личну срећу, те и највеће заједничко, колективно усхићење. То усхићење спортом може да буде VI Христово блаженство: „Блажени чисти срцем, јер ће Бога видјети.“ (Мт 5, 8). Та спортска блаженост се осваја, не првим, већ крајњим, прворазредним силама и испуњава и остварује смислом постојања и чланством у људској заједници. Те крајње силе су концентрисане на спортски подвиг. Ако спорт дехуманизира, спортиста постаје пуки телоградитељ, bodybuilder, архитекта тела, понекад човек без душе и неоткривена и пуста земља. “Спорт је данас постао индустрија. Машинерија између чијих зубчаника се ваљају огромне количине новца. Спорт је постао подијум за саморекламере и миљенике моћника, а олимпијске врлине (морална чистота, искреност, част, поштење, витештво и племенитост) замениле су неке страсти: завист, љубомора, неравноправност, неправда. Олимпијски кругови постају симбол ваге на којој готово увек превагне тас моћних и утицајних“ (Мирослав Поповић).  Ако је прави спорт разгибавање тела, он мора бити и разгибавање духа!
	Са духовне стране сагледавају се веома строго све неуредне појаве које прате спорт. Бодљикава ограда чињеница разних изопачења у спорту, понекад дели савремени спорт од православне и римокатоличке вере, протестантских конфесија, те и религија као што су јеврејство и ислам. Природни верски и религијски системи као што је јеврејство (Мојсијева вера) и ислам, те и један натприродан – хришћанство, истичу једногласно и сагласно дубока неслагања са спортом који је веома често, до данас, одјек многобоштва. (Чак неки говоре о цивилизацијском враћању у политеизам.) Прастаро античко, хеленско, начело да сваки мушкарац, био он од 150 цм висине, или див-јунак, колос, двометраш, мора увек настојати да буде најбољи, најјачи и најуспешнији од свих других. Непобожан је то захтев и сурово тежак. Он је у потпуној супротности са старозаветном, еванђелском и куранском цивилизацијом. Када би спортиста био само човек који се игра  не би био највише човек. Спортиста би требало да буде онај који воли Бога и људе, те и животиње и биљке, односно сву живу и неживу творевину. И онај који се игра, спортиста тек љубављу постаје највише човек  „мало мањи од анђела“. Теофилантроп =  θεοφιλάνθρωπος. Свечовек, односно богочовек = θεάνθρωπος у Христу. За хришћане спортисте, мало је бивати људима. Хришћански је да спортом, односно аскезом постају богољуди = θεάνθρωποι. Љубављу, спортиста се, дакле, не усредоточује на тело, већ на спиритуално. Добра мера ="μέτρον άριστον" је све и сва = "το παν" за спортисте вернике. Зато је спортистима неопходно потребан духовнички надзор. Требало би да сами спортисти бирају духовника по личном и слободном избору као свог духовног лекара, хагиотерапеута = αγιοθεραπευτή. На жалост, врхунски спортисти у православном свету су веома ретко под будним старањем спортских духовника (у Грчкој има целисходнијих настојања), док је код римокатолика спортски духовник део спортског тима. То је достојно похвале. Спортски духовник и психолог уопште нису несагласиви, инкомпатибилни, осим ако није реч о психоаналитичару. Код нас је спорт, нажалост, удављен у баруштину многобоштва, јоге, магије или саморуковођења, те је неопходно да се у спортским клубовима не декретом епископа постављају, већ да они сами слободно бирају своје способне и побожне духовнике. Њихова дужност је да често исповедају спортисте, па и ако је могућно да буду и дању и ноћу на располагању спортистима ради духовних разговора, али и дељења светих тајни и одговарајућих благословина. Православни спортиста као теофилантроп = θεοφιλάνθρωπος мора држати дата обећања Богу и свом духовнику, а потписане уговоре мора строго поштовати.
	Само поштовање спортске борбе, захтева мир у свему, а не рат. Мир се у спортском саставу (тиму) не може постићи без заштите личних добара, без слободног општења међу играчима, учесницима, организаторима, устројитељима спортске борбе, без постојаног живљења тог братства, односно сестринства, у спортском колективу. Мир је „спокој реда“, како вели један свети Οтац Цркве. Плод је праведности и рађа љубав, витештво у спортском дресу. Не причу о љубави, већ делотворну љубав. Поред монашког реда, требало би да се у Светој Цркви Христовој моли и спомиње и витешки ред = τάξην των ιππότων у који спадају војници и спортисти. 
	Сваки врхунски спортиста није постигао ванредно високе резултате само увежбаним телом, већ се увек ради о духовнодушевној равнотежи и мери, односно духовном дару од Бога. Поштујемо спортску амбицију, јаку племениту вољу, упорност, непоколебљиву одлуку, жар и друго; али успеха нема без Богом облагодаћеног духа. Зато се феноменални побожни спортисти морају веома ценити. Ваља им одати поштовање, јер су нас задивили својим подвизима и оплеменили својом вером. Пожељно је да их за вредност њихове игре пристојно и достојно наградимо, али они не могу бити узори нацији којој припадају, нити идоли младости. Крајње се противе сви верски системи: јеврејство, хришћанство и ислам, да се спортисти обоготворавају. Врхунски спортисти нису наднационални великани реда истакнутих светитеља, просветитеља, стваралаца, уметника и научника, а пре свих богослова и филозофа. Спортисти би морали у много чему бити као дете у еванђелском смислу да би били раздрагано срећни као деца. Нерадосне, невеселе, потиштене спортисте би требало искључити из тима и игре, јер они не могу да се радују, а нити да подстакну на радост = χαρά. Они не могу да припадају колективу, јер су љубоморни на саиграче који су радосни и који се радују.
	Догађа се да за подвиг спортисту круна, венац ловора или  одликовање, мимоиђе, да изостане награда за дугогодишњи пожртвовани рад. Да заједница узврати невољом, бедом и сиромаштвом даровитима, а и да их потпуно заборави. Истина је, идеални спортисти никада не траже награду. Они је у виду духовног мира и задовољства увек примају од Бога. Међутим, спортисти би требало да желе ону метафизичку награду коју тајанствено по Божјој вољи носе она Богу једино позната добра дела која су они учинили сиромашнима, болесницима, намерницима, старима, деци, ученицима, студентима, странцима итд. Ако спортиста није велика несебична жртва и не служи високом љубављу према Богу и ближњима са вером у награду од Бога  није прави спортиста, већ је гладијатор или плаћеник, те и привид и карикатура витеза. Спортска жртва је искључиво плод љубави и потпуно духовног погледа на свет. Спорт није дужност и чиновништво, он је љубав и жртва, односно служење Богу и људима, па му је корен у метафизичком, у вери = πίστη.
	Крштени спортиста је миропомазањем зацарен, односно примио је царско достојанство које треба да предочава са висине крста спортског вежбања, односно спортске аскезе. Он царује у Христу и са Христом као „род изабрани“ = "το γένος εκλεκτό", јер је део „царског свештенства“ = "βασιλικό ιεράτευμα" (1. Пт 2, 9). Спортом = вежбањем = аскезом приближава се Логосу Божијем. Царство Божије нам долази од евхаристије и оно би морало бити у тој „спортској“ цркви коју чине освештани Духом Светим – крштени спортисти. Стога, спорт није усидрен у борби за опстанак, нити у војништву и ратништву, већ у Лепоти = онтолошка лепота-Κάλλος која ће спасити свет (Достојевски) и у здрављу народа. Спортисти нису увек пуки телесници, већ и богослови, ако се моле. Духовност и телесност би се у идеалном случају прожимале или тек испреплетале. Духовни живот спортиста има за циљ спасење = σωτηρία људи, те је богословски. Али, за спортисту агностика = αγνωστικιστής или декларативног атеисту, спорт је забава, опуштање и пражњење унутрашњих напетости.
	Спортиста је најпре homo sapiens, homo faber, homo ludens, али и homo habilis, те и homo religiosus. Прави спортиста није двоножац – homo brevis или пола-пола: звер илити човечуљак, то јест човек мале вредности. 
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Spirituality of Sport
Abstract

Key terms: sport, spirituality, love, Christianity

	Sport is nothing else but the love and longing of children and adults towards play. If sport were not love, if it were only play, it would remain simply leisure, entertainment and performance. Even if he is playing, an athlete only becomes man through love. For a Christian athlete, it is not enough to be man, rather he strives to become God-man through the asceticism of sport. Success in sport cannot be attributed only to physical practice; it is always a matter of spiritual balance and a spiritual gift from God. Sport is not an obligation and task, it is love and sacrifice, service to God and people, so its roots are in the metaphysical, in faith. Through sport = practice = asceticism, the athlete gets closer to the Logos of God. Spirituality and physical achievements should ideally merge or at least be intertwined with each other. 

Εισαγωγή στην πνευματική του αθλητισμού
( περίληψη )

"Ο Θεὸς ἀγάπη ἐστί" (Α´ Ἰωάννου, δ´16)  άρα και ο άνθρωπος  ἀγάπη ἐστί επομένως ο αθλητισμός ουσιαστικά  αγάπη εστίν και πόθος θεανθρώπινος  για παιχνίδι στην θεανθρώπινη κοινωνία 
(αθλητής = homo sapiens, homo faber, homo ludens + homo habilis + homo religiosus).
Η ζωή στην αγάπη είναι μοναδικός σκοπός και στόχος του αθλητισμού.  ("…ὁ μένων ἐν τῇ ἀγάπῃ ἐν τῷ Θεῷ μένει καὶ ὁ Θεὸς ἐν αὐτῷ. "               (Α´ Ἰωάννου, δ´16)
Ο αληθινός αθλητισμός θα έπρεπε να καλλιεργεί και τη μεγάλη προσωπική ευτυχία και το μεγαλύτερο κοινό, ομαδικό ενθουσιασμό.
 Ο αληθινός αθλητισμός συνδυάζει πνευματικό και σαρκικό στοιχείο αλλά προηγείται η γυμναστική του πνεύματος ως βάση και προϋπόθεση της ωφέλειας της γυμναστικής του σώματος. ("στο υγιές πνευμα υγιές σώμα")
Η αρχαία ελληνική αρχή ότι κάθε άνδρας πρέπει πάντα να επιδιώκει να είναι ο καλύτερος, ο δυνατότερος και ο πιο επιτυχημένος είναι ανευλαβής και αφάνταστα σκληρή. 
Ο αθλητής θα έπρεπε να είναι εκείνος που αγάπαει τον Θεό και τους ανθρώπους και ολη την κτίση. 
Για τους Χριστιανούς αθλητές δεν είναι αρκετό το να είναι μόνο άνθρωποι αλλά, ως μιμητές του Χριστού = κατ`ομοίωσην, δια της άσκησης, να γίνονται θεάνθρωποι.
Ορθόδοξοι αθλητές είναι θεοφιλάνθρωποι. (οι οποίοι "μετα φόβου Θεού, πίστεως και Αγάπης" αγωνίζονται)
Για τους αθλητές πιστούς,  το "μέτρον άριστον" = ο Χριστός αμέτρητος = είναι  "το παν". Γι΄αυτό για τους αθλητές είναι απαραίτητη η επίβλεψη του πνευματικού. Θα έπρεπε οι αθλητές μόνοι τους ελεύθερα να επιλέγουν τον πνευματικό (= πνευματικό προπονητή και γιατρό = αγιοθεραπευτή). 
Ο σεβασμός του αθλητικού αγώνα από μόνο του απαιτεί ειρήνη σε όλα και όχι πόλεμο. Η ειρήνη είναι "γαλήνη της τάξεως", όπως λέει ένας αγιος Πατέρας της Εκκλησίας. Είναι καρπός της δικαιοσύνης και γεννάει αγάπη και αρχοντιά στο αθλητικό ήθος, την αγάπη που δεν είναι  μια ιστορία περί της "αγάπης" , αλλά την αγάπη δημιουργική (σταυροαναστάσιμη).  Στην Αγία Εκκλησία του Χριστού, εντός της τάξης των ιππότων του Πνεύματος, των μοναχών και των στρατιωτών, συμπεριλαμβάνονται και οι αθλητές.
Η αθλητική επιτυχία δεν υπάρχει χωρίς το Θεοχαριτωμένο αθλητικό πνεύμα. Αξιοεκτίμητοι είναι οι  ευλαβείς αθλητές που μας θαυμάζουν με τον άθλο τους και μας εμπνέουν με την πίστη τους, αλλά ποτέ δεν τους ειδωλοποιούμε ούτε θεοποιούμε.
Οι αθλητές θα έπρεπε να είναι παιδιά (= "τέκνα του Θεού") ευαγγελικής χαράς (= χαρπμολύπης) δηλαδή, αληθινά χαρούμενοι. Λυπημένοι, άκεφοι, στενοχωρημένοι αθλητές θα έπρεπε να απομακρύνονται από την ομάδα και το παιχνίδι επειδή δεν μπορούν να (συγ)χαίρονται ούτε να προκαλούν χαρά. `Εχοντας εγωιστικό ζήλο, δεν μπορούν να ανήκουν στην ομάδα επειδή ζηλεύουν τους συμπαίκτες τους οι οποίοι με το Θείο ζήλο (συγ)χαίρονται και είναι χαρούμενοι στο παιχνίδι("χαίρεστε με τους χαρούμενους").
Ο αθλητισμός είναι αγάπη και θυσία, διακονία του Θεού και των ανθρώπων Του και επομένως η ρίζα του είναι  στην πίστη.
Ο  βαπτισμένος αθλητής με το χρίσμα δέχτηκε το βασιλικό αξιώμα που παρουσιάζει από το ύψος του σταυρού της αθλητικής άσκησης. Αυτός βασιλεύει με τον Χριστό και στον Χριστό ως "το γένος εκλεκτό" επειδή έχει  το "βασιλικό ιεράτευμα" (1. Ψαλτ. 2,9). Με αθλητισμό= άσκηση= άθλο πλησιάζει  στον Λόγο του Θεού.
 Ο αθλητισμός (φιλοκαλικός) δεν είναι ριζωμένος στην πάλη για επιβίωση, ούτε σε στρατιωτικό  και πολεμικό πνεύμα, αλλά στην οντολογική  Ομορφιά ( = Κάλλος )  η οποία θα σώσει τον κόσμο (Ντοστογιέφσκι) και στην υγεία (ψυχοσωματική) = θέωση  του λαού.
 Οι αθλητές είναι και θεολόγοι αν προσεύχονται… 
Αλλά, για τον αθλητή που είναι αγνωστικιστής  ή "άθεος", ο αθλητισμός είναι  διασκέδαση = διασκόρπιση,  χαλάρωση(χλιαρή) και εκκένωση εσωτερικής έντασης ( = κάθαρση αμετανόητη  = πνευματική αδιαφορία).  

Βιβλιογραφία:
ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ  ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ http://analogion.gr/glt/
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