		

Од данас си мој син, јер те данас родих!

(Од данас си моја кћи, јер те данас родих!)

И подиже га са тла, те целивају један другог.

И мајка је слободна, по благослову свештеника, да усини (укћери) своје чедо.

Ако усиновљење-укћерење бива на Литургији, свештеник у проповеди поучи усиновљеног сина, односно, укћерену кћер. 

	
	

МОЛИТВА УСИНОВЉЕЊА ИЛИ УКЋЕРЕЊА

	
Потребно је хтети да се опет роди син или кћер кроз двери светог жртвеника, те да прејемници који му долазе и траже то освештање држе упаљене свеће. Ако се усиновљење или укћерење, врши на Малом входу, одложи се свето Евангелије на налоњ и прочитају се молитве усиновљења – укћерења. Ако се, пак овај свети чин, врши ван свете Литургије свештеник је обучен у пуну свештеничку светлу одежду. Ван свете Литургије се овај свети чин врши само у крајњој нужности.

Благословен Бог наш: Трисвето.

[bookmark: _GoBack]Пресвета Тројице: Оче наш: Јер је твоје Царство; Отпусни тропар дана. Кондак Светом; кондак заштитнику обитељи, крсној слави. Затим свештеник изговара молитву усиновљења-укћерења. Ако освештање бива на светој Литургији, тропар заштитнику обитељи, те и кондак, отпевају се у склопу службе, а свештеник, прочитавши молитве, уђе у олтар са ђаконом.


	

Мирној јектенији додати:

За новопооченог оца (име) и новоусиновљеног сина (име) који се кроз свети Жтрвеник сједињују и стасавају у нову децу Божију, Господу се помолимо.

За њихов природни и натприродни живот и заједницу њихову у Благодати, Господу се помолимо.

За натприродно сједињење њихово Духом светим, те да природу у оцу (име) и сину (име) потпуно освешта и обожи, Господу се помолимо.

Господу се помолимо.Господи помилуј!

Гoсоподе Боже наш, који си кроз Сина твога, Господа нашег Исуса Христа назвао и нас децом Божијом, усиновљеном и укћереном благодаћу Свесилног и Свесветог Духа, рекавши: Ја ћу му бити Отац, а он ће ми бити Син. Сам човекољубче, Царе Свети, погледај из светог станишта твог на слуге твоје (имена) и на природу њихову, која их је раздвојила у телу, и ту природу у оцу (име) и сину (кћери) (име) сједини Светим Духом твојим; утврди је у љубави твојој, оснажи вером твојом и чувај увек, и не одбаци молитве што ти узносе и буди посредник у заветовању њиховом, да се не растргне свеза њихова чак и до конца живота њиховог.   Љубав    коју   су    тобом   стекли   и
	
	

исповедили без лажи, да очувају живећи у теби Јединоме живоме и истинитом Богу нашем и удостој и њих да буду наследници Царства твога, јер теби приличи свака слава, част и поколоњење Оцу и Сину и Светоме Духу сада и увек, и у векове векова, амин. Мир свима. Главе ваше Господу приклоните.

Свештеник се моли

Владатељу, Владатељу, који си Створитељ целокупне творевине, који нас са првим Адамом ородио природом тела, а у Христу Исусу возљубљеном Сину твом и Богу нашем, благодаћу сјединио и нас као род теби јединоме који знаш све и пре искони, као слуге твоје приклањамо главе тражећи од тебе благослов, и у тебе се свезују у оца (име) и сина, (кћер), (име), један у другог, тако се ословљавајући, да бисмо примили то зашта те молимо. Да бисмо достојно постојали у теби усиновљени (укћерени) и свето живљење сачували, да би се у свему, и у овоме, прослави свесвето Име, Оца и Сина и Светога Духа, сада и увек и у векове векова, амин.

После замовне молитве:

И пригрљује отац сина (кћер) са светог Жртвеника, а син (кћер) пада ничице ка ногама оца, а отац дотиче десницом његов (њен) врат и изговара:



