Искушење света или обесвећење

Није сваки свет искушење. Свет је и дело Божије. Као такав је добар, леп, извор је среће и благодати. Свет је чаробан и здрав. Он је космос-κόσμος=козмос (хеленски: ред), mundus (латински: чист), мир (старословенски: светлост).


Mеђутим, свјет сав у злу лежи= καὶ ὁ κόσμος ὅλος ἐν τῷ πονηρῷ κεῖται(1Јн 5,19). Ђаво је господар овога свијета (Јн 14,30). Пријатељство према свијету непријатељство је према Богу (Јак 4,4). Секуларизација: посветовњачење, обесвећење. Дно пакла: мода, порнографија, проституција, луксуз свих врста, позоришта, слободна љубав, звезде (фетишизирани људи), раскалашници, варалице, шићарџије, слободни мислиоци, одемоњени уметници, масони, комунисти, фашисти, нацисти, терористи, ширитељи панике, ругалице, ласкавци, верски дискриминатори, дискриминатори, устројитељи бордела, пропагандисти зла, уцењивачи, плаћеници за зло, црквени симоничари, клерикалисти, каријеристи свих врста, лажна браћа, уцењивачи свих врста, прогонитељи најбољих итд.


Господ Христос нам је јасно протумачио: Ако вас мрзи свијет, знајте да је мене омрзнуо прије вас. Када бисте били од свијета, свијет би своје љубио, а како нисте од свијета него вас ја изабрах од свијета, зато вас мрзи свијет (Јн 15,18-19).

Како се благоверни, православни хришћани боре са аждахом духовне смрти?
1. Не служе два господара.

2. Знају да су Божији и да су светлост света, со Земље, еванђелски квасац, град на гори...

У бежању од зла је спас!

Духовни лекови:

1. Молитва Исусу

2. Читање Светог писма

3. Псалтир сваког дана

4. Оченаш и друге молитве

5. Пост

6. Милостиња

7. Исповест, свето причешће и друге свете тајне и благословине.

